
FORUM DES PROFESSIONNEL-LES DU SPRO DE MONTARGIS GIEN - 06/07/2017

Retour sur Questionnaire de satisfaction

STRUCTURE

POLE EMPLOI 27

MISSION LOCALE 10

CIO 3

CHAMBRE CONSULAIRE 1

TOTAL 41

SATISFAIT DE L'ACCUEIL ?

Tout à fait d'accord 29

Assez d'accord 11

Pas d'accord 1

TOTAL 41

METHODES D'ANIMATION ET SUPPORTS ADAPTES ?
Tout à fait d'accord 21

Assez d'accord 18

Pas d'accord 2

TOTAL 41

CONTENUS PERMETTANT D'AMELIORER CONNAISSANCES SUR PARTENAIRES DU SPRO ?

Tout à fait d'accord 25

Assez d'accord 16

Pas d'accord 0

TOTAL 41

DUREE ET RYTHME ADAPTES ?

Tout à fait d'accord 14

Assez d'accord 24

Pas d'accord 3

TOTAL 41

INSTALLATIONS PERMETTANT BON DEROULEMENT DE LA JOURNEE ?

Tout à fait d'accord 14

Assez d'accord 20

Pas d'accord 7

TOTAL 41

SATISFAIT DU DEROULEMENT GENERAL DE LA JOURNEE ?

Tout à fait d'accord 21

Assez d'accord 20

Pas d'accord 0

TOTAL 41
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